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ATA DA lla  REUNIAO ORDINARIA DO CONTE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2016  

DATA, HORA E LOCAL: As nove horas e vinte e dois minutos do vigesimo sexto dia do mes de 
setembro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reunioes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. 
PRESENCAS: Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico 
LegisPrev, e os membros: Sr. Diomar Correa da Costa Neto, Sr. Paulo Springer de Freitas, o Sr. 
Paulo Wanderson Moreira Martins e o Sr. Wagner Costa Guimaries. Participou tambem da reuniao 
a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretaria Executiva da Funpresp-Exe e a Sra. Esther de 
Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva. MESA: Presidiu a sessao o Sr. 
Rodrigo e o secretariou a Sra. Esther. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao 
da Ordem do Dia; 2) AcOes para aumentar a adesao de participantes; 3) Atribuicoes dos Comites; 
Assuntos Informativos: 4) RelatOtio de Atividades da Auditoria Interna; 5) Evolucao do 
contencioso juridico; 6) Acesso as Atas dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, do Comite de 
Assessoramento Tecnico ExecPrey e do Comite de Investirnentos e Riscos; 7) Informes Gerais. 
INSTALACAO: Verificado o quorum necessario, o Presidente instalou a reuniao e declarou 
iniciados os trabalhos. DELIBERACOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros 
presentes na reuniao. Item 2) 0 Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Coordenador de 
Arrecadacao e Cadastro, explanou a quantidade anual de adesOes ao LegisPrev; a quantidade de 
servidores que optaram, apOs a adesao automatica, por nao participar do LegisPrev. ApOs a 
apresentacao do Sr. Rafael, a Sra. Maria de Fatima Gomes de Lima, Gerente de Comunicacao e 
Relacionamento, explanou como essa gerencia vem atuando na captacao de novos servidores do 
LegisPrev. Entre as acoes foram realizadas reunioes e palestras corn a Camara dos Deputados, 
Senado Federal e corn o Tribunal de Contas da Uniao — TCU, a producao e distribuicao de 
materiais, o levantamento de potenciais participantes ativos alternativos e parcerias corn os RI-I's 
para falar sobre o regime de tributacao. Urn ponto relevante levantado na discussao foi a falta de 
base de dados de servidores das Casas do Legislativo que poderia municiar a Fundacao a tracar 
estrategias de incentivo a adesao. ApOs as explanacoes, o comite recomendou ao Conselho 
Deliberativo que a Funpresp-Exe realize reuniOes corn os Diretores-Gerais da Camara dos 
Deputados, do Senado Federal e do TCU para tratar de adesao de ativos normais e alternativos, 
visando a conscientizacao dos servidores dessas Casas Legislativas e para tratar do fluxo de 
informacOes entre a Fundacao e os respectivos Orgios. Por frrn, o Diretor de Seguridade, Jose 
Pinheiro de Miranda, informou que a alteracao no Regulamento do Plano LegisPrev ainda esta para 
ciencia e aprovacao na Camara dos Deputados. 0 Sr. Diornar informou que no dia 20/09/2016 o 
Diretor-Geral da Camara encaminhou ao Presidente da Camara o Ato da Mesa para assinatura das 
alteracOes no Plano de Beneficios do LegisPrev. RECOMENDACAO n° 9: 0 COMITE DE 
ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA 
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 
FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicOes e nos termos do art. 45 do Regimento Interno da 
Fundacao, recomenda ao Conselho Deliberativo que a Funpresp-Exe realize reunioes corn os 
Diretores-Gerais da Camara dos Deputados, do Senado Federal e do TCU para tratar de adesao de 
ativos normais e alternativos, visando a conscientizacao dos servidores dessas Casas Legislativas e 
para tratar do fluxo de informacoes entre a Fundacao e os respectivos Orgios. Item 3) Os membros 
do Comite LegisPrev, tendo conhecimento de que o Comite ExecPrey esti formulando estudos 
sobre as atribuicOes dos Comites, solicitatam ao referido Comite cOpia do seu estudo para subsidiar 
a analise das atribuicOes ern questa°. Item 4) 0 Sr. Antonio dos Santos Drurnond Filho, 
Coordenador de Auditoria Interna, explanou os pontos do RelatOrio de Atividades da Auditoria 
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Interna. Item 5) 0 Sr. Igor Lins da Rocha Lourenco, Gerente Juridico da Funpresp-Exe, 
apresentou os dados atualizados sobre a evolucao do contencioso juridico da Fundacao. Item 6) As 
seguintes atas foram clisponibilizadas: (i) Conselho Deliberativo: ata de reuniao orclinaria n° 41; (ii)  
Conselho Fiscal: ata de reuniao ordinatias n° 36; Item 7) Os membros do Comite questionaram 
sobre a inclicagao do cargo vago de membro titular no colegiado. A Sra. Polyana informou que a 
Diretoria Executiva já tomou as providencias necessarias ,e esti aguardando a indicacao. 
Considerando que ainda nao houve a inclicacao e que a Sra. Erica Paulucio Porfirio, atuatmente 
suplente do cargo vago, tern apresentado &lino desempenho nas atividades dentro do colegiado, o 
Comite solicita ao Conselho Deliberativo apreciar a possibilidade de requerer a indicacao da Sra. 
Erica como membro titular e a indicacao de seu suplente a fim de no prejudicar os trabalhos do 
Comite LegisPrev. RECOMENDAcii0 n° 10: 0 COMITE DE ASSESSORAMENTO 
TECNICO LEGISPREV DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO 
SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de 
suas atribuicoes e nos termos do art. 45 do Regirnento Intern° da Fundacao, solicita ao Conselho 
Deliberativo apreciar a possibilidade de requerer a indicacao da Sra. Erica Paulucio Porfirio como 
membro titular, tendo em vista o excelente trabalho que vem desempenhando perante o Comite, e a 
indicacao de seu suplente a firn de no prejudicar os trabalhos do Comite LegisPrev. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente 
do C • e de Assessoramento Tecnico do Plano LegisPrev, considerou encerrados os trabalhos, as 
11h 	• , da qa1 eu, Esther de Godoy Ponteiro, secretaria da reuniao, lavrei e subscrevi esta Ata, 
que 	s licla e arovada, segue assinada pelos presentes. 
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